



现代快报相关报道

备受关注的南京汉府街东延即将开通了。昨天现代快报记者从玄武区住建局获悉,这条道路经历一些波折之后于3月份开工,目前已经全部完工。据现场施工人员称,汉府街东延近日即将通车,它将给沿线交通带来什么影响?昨天现代快报记者实地进行了探访。 见习记者 徐萌 现代快报记者 孙玉春

南京汉府街东延即将开通 现代快报记者提前探访

晚上8点后车辆禁行;新设红绿灯被指“不妥”

现场

车道8米宽,有护栏没绿化带

昨天下午,现代快报记者赶到汉府街东延小区门口,因为修路,原来的小区西大门已经拆除,在新路的旁边修建了南大门。道路上已经设置了护栏,标线已经施划完毕,交通标志也已经安装到位。记者了解到,汉府街东延快车道只有8米宽。在道路中央只设置了防撞护

栏,没有绿化带。现场,只剩下附近一小段人行道还在抓紧最后施工,但路面已经铺设完毕,慢车道都是铺的大理石板道砖,看起来十分漂亮。为了打通这条“断头路”,建设部门在内秦淮河上修建了一座桥,在桥面的外侧,施工人员正在布设景观灯。



南京汉府街东延即将通车 现代快报记者 施向辉 摄

龙蟠中路增设了一个红绿灯

记者看到,目前汉府街东延经过新建桥梁后,连通到龙蟠中路上,只能是右拐上路,桥口目前还设置着围挡。而在桥口,相关部门在龙蟠中路上又设置了一个红绿灯。由此一来,龙蟠中路由北向南,从熊猫集团西大门开始,间隔100米左右,有了两个红绿灯。记者看到,龙蟠中路本身还设置了公交专用道。“这样的

话,早晚高峰期,这条路岂不是更堵了,本来社会车辆就只有两股车道,还要有汉府街东延线的车加入进来?”昨天,一位私家车主表示。而车辆加入进来之后,前方150米就是大的路口——中山东路、龙蟠中路路口,那么实际上,就是250米的道路有三个红绿灯路口,“加上车辆选择车道,会不会形成堵点?”

提醒

晚上8点到早上7点 车辆禁止通行

除此之外,昨天记者还发现,汉府街东延并不是全天候开通的市政道路。在新设的交通标志牌上可以看到,汉府街东延限速为每小时20公里,通行车辆为小车,大客车和货车都禁止通行。不仅如此,晚上8点到早晨7点,小车也不允许通行。

反应

附近住户称 这条路开通是好事

对于汉府街东延的开通,附近住户都表示是好事。首先,汉府街东延连接长江路和洪武北路;其次,从长江路一线的单位出来,到城东干道往南去的,可以从汉府街东延上龙蟠中路;最后,对于从珠江路、洪武路经过的司机来说,多了一个选择。

交管局

根据道路运行情况 将来会做调整

就汉府街东延的相关情况,昨天记者联系了南京市交管局秩序科科长毕衍蒙,她表示,汉府街东延开通对于整体路网完善是有较大意义的。

记者提出东延桥口新设了一个红绿灯,对此毕科长感到意外。她说,当初他们曾经和建设单位沟通,提出不要设置新的红绿灯,否则该路段信号灯密度的确过大。毕科长表示,就这一问题,他们会和建设单位进行沟通。

她表示,从汉府街东延路口出来,到前面中山东路路口只有150米,而出来的车辆要到路口左拐的话,势必横切两股直行车道,以进入最里侧的左拐车道,这是否会产生影响,交管部门将会在道路开通后观察一阵子,如果影响比较大,将会考虑调整。

宝丽“扮靓”世界环球小姐大赛 学校面向全国常年招生,随到随学,8月底前6折优惠

美丽再次来袭,世界环球小姐选美大赛中国赛区将于本月27日在南京金陵饭店隆重举行。作为国内美容美发化妆美甲培训领导者的香港宝丽学校被指定为该赛事中国赛区唯一化妆造型单位。南京宝丽与上海宝丽校区师生将共同负责当天全场30多位模特及明星嘉宾的化妆整体造型。

而这对于南京宝丽学校来说,不仅是荣耀,也是一次机遇。与美同行,与美同在,一直是宝丽人对美的追求。而南京宝丽将站在一个更高的高度迎接美、诠释美。南京宝丽位于南京市太平南路396号(圣保罗教堂旁),紧临新街口、夫子庙,交通方便,地铁1号线张园站,公交1路、30路、31路、128路线白下路站下车即到。学校面向

全国常年招生,随到随学,包就业,8月底前6折优惠。

咨询热线:025-52233183、52246133。QQ:80616210。

学校设学历培训班:形象设计、国际美容等大专、本科文凭,以及初、中、高级职业认证;技能培训:影视彩妆、香薰美容、艺术美甲、发型设计、白领化妆、时尚盘发、柔贴纹绣、人体彩绘、沙龙管理、精英前台、礼仪培训。

学校至今已培训了10万余名优秀学员,从2000年开始先后被中国美协连续四届评为“中国美容美发名校”称号,被国家劳动部中协评为“中国优秀培训学校”称号。学校亦致力于参与各种大型活



动,提供发型化妆礼仪等技术及社会活动,如:中韩时尚发型发布会,国际环球小姐化妆造型,2010世界城市形象大使大赛,2010上海世博会化妆造型表演等活动。合作过的明星有刘德华、张柏芝、罗中旭、江涛、孙燕姿、关牧村、大S、草蜢、浦巴甲、任贤齐等。就在今年5月,宝丽师生团队还为成龙电影馆爱心慈善拍卖晚会完成了整体造型设计。

一起作业网完成C轮融资 公司估值约1亿美元

2014年7月16日,一起作业网在北京召开新闻发布会,宣布由老虎基金、H Capital、顺为基金等共同投资的2000万美元C轮融资现已完成。完成本轮融资后,一起作业网的市场估值将达到约1亿美元。

一起作业网上线不到三年时间,已拥有700多万小学生,30多万小学老师的注册用户,覆盖全国31个省份3万多所小学,是目前中国最大的小学生在线作业平台。

创始人兼CEO刘畅介绍说,一起作业网从事的是K12的在线教育,和其他强调个人自主学习的细分领域不同,K12在线教育产品要想引入流量,不仅需要导入强大的教育内容资源,还需做好老师、学生、家长三个环节。

一起作业网设立“教师”、“学生”、“家长”三类账户,并将三个环节串联打通。在同一个平台上,老师能够布置作业、检查作业,掌握全班学生知识点掌握情况;学生能够完成作业,与同

班同学PK,与老师交流;家长可以通过手机及时了解学生的作业及学习情况,与教师沟通。

除了智能化的网络作业之外,一起作业网还利用大数据技术和智能算法对学生的作业情况进行分析,根据学生在作业中反映出来的薄弱知识点,定向推送学习内容 and 测试题目,有效提升学习效率。从产品到技术,一起作业网领先优势明显。据悉,近期一起作业网正在与各类出版社、教育机构、教育代理商等密切沟通,将用互联网平台打造出全新的在线教育合作模式。

徐小平、王强这两位“中国合伙人”在发布会中表示,新东方获得巨大的成功之后,他们希望通过互联网延续教育梦想,在网络再造一个教育传奇。真格基金投资的100多家公司中,一起作业网是唯一王强本人亲自担任董事长的公司。这支堪称中国在线教育“梦之队”的超豪华管理团队,也引发了人们对一起作业网未来发展前景的无限遐想。

健康从正确洗手开始 “卫宝健康举手行动”中国启航

2014年7月18日,全球知名抗菌品牌卫宝在北京举办了“卫宝健康举手行动·2014启动仪式”。著名女星白百合惊艳亮相,分享自己育儿抗菌心得,荣膺“卫宝健康举手行动”公益大使。本次活动,标志着“卫宝健康举手行动”正式在中国启航,也宣告了全球第一抗菌品牌卫宝进入中国并践行其“守护生命”的品牌使命。

卫宝在世界各地率先发起洗手习惯养成计划,持续致力于提高大众的卫生意识,培养儿童正确良好的卫生习惯。足迹遍布16个国家,影响超过2亿人。联合利华中国个人清洁护理品类总监林文威先生表示:“卫宝的诞生源于1894年。联合利华创始人William Lever先生为预防当时蔓延整个英国的霍乱病菌而研制的。因此卫宝健康除菌香皂也被誉为“皇家

消毒皂”。

2014年,卫宝开启在中国的洗手习惯养成计划——“卫宝健康举手行动”,旨在通过一系列生动有趣的洗手习惯养成课程,帮助孩子一天中的5个重要场合(早餐前、午餐前、晚餐前、如厕后和洗澡时)建立起正确良好的洗手习惯。著名影星白百合亮相活动现场,接受联合利华中国个人护理品类副总裁马文女士授予的“卫宝健康举手行动公益宣传大使”证书,并表示对“卫宝健康举手行动”的支持,希望可以给社会带来更多的正面影响!

同时,复旦大学公共卫生学院预防医学教研室主任、“卫宝健康举手行动”课题总负责人傅华教授分享了“卫宝健康举手行动”进驻小学后的效果评估报告。报告结果显示,“卫宝健康举手行动”可以



显著改善儿童的洗手习惯,深受学生喜爱。中国关心下一代工作委员会健康体育发展中心名誉主任曹秀云女士也表示中国关心下一代工作委员会将会大力支持和推广“卫宝健康举手行动”,让更多中国的儿童养成健康的洗手习惯。

据悉,卫宝健康举手行动计划在1年内覆盖全国500所小学。与联合国儿童基金会、美国国际开发总署、拯救儿童基金会,及伦敦卫生与热带医学院等组织及机构密切合作倡导“世界洗手日”,于2015年之前,改变10亿人的健康卫生习惯。

RAV4《重生日记》纪录片上线 试驾赢心动好礼

7月15日《重生日记》全新RAV4突破之旅纪录片将在优酷上线首播,共10集,每周二更新 <http://mini.site.youku.com/rav4/>。纪录片由《搭车去柏林》的主

演刘畅执导,讲述在3000元、1箱油的条件下,3组选手驾驶全新RAV4分别从北京、上海、广州向拉萨进发的故事。纪录片的精彩和看点让大家先睹为快。

2014年秋季跟随芬狄诗 甜蜜诱惑玩转波普潮

7月20日,内衣王国安利芳集团旗下年轻时尚先锋品牌——芬狄诗(Fandecie)魅力新品时尚发布秀于金鹰全生活中心举行。青春活力的模特穿着芬狄诗时尚新品,甜美诱惑的内衣、俏皮活泼的睡衣、“内搭外穿”的时髦棉毛衫等等,伴随着狂热动感的音乐,展现了芬狄诗品牌关于“SEXY&CHIC”的设计主题。据悉,芬狄诗在品牌创立开始,便将



时尚文化与漫画艺术完美地结合起来,从而缔造出SEXY&CHIC的时尚精品,让女孩们穿出的既性感又个性。